
В Хабаровске местному жителю предъявлено обвинение в убийстве охранника офисного здания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области 37-летний мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

19 апреля 2020 года в офисном здании, расположенном в Кировском районе Хабаровска, обнаружено тело сторожа со следами насильственной смерти. По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело.

В ходе следствия установлен мужчина, причастный к совершению преступления. По версии, вечером 17 апреля 2020 года обвиняемый пришел в офисное здание, вместе с охранником стал распивать спиртные напитки. Между ними произошла ссора, в ходе которой он нанес сторожу один удар ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Обвиняемый с места преступления скрылся.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники УМВД России по г. Хабаровску.

По ходатайству следственных органов в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 квартале 2020 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 96,9 % убийств.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1458058>

